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AFGØRELSE FRA PARKERINGSKLAGENÆVNET 

31. juli 2023 

 

Sagsnummer: 9569 
 

Klageren:  
 

 
 

Indklagede: Plot A/S 
Retortvej 45, 1.th., 
2500 Valby 
 

Klagen vedrører:  Kontrolafgift på kr. 1.590,- pålagt for overtrædelse af de skiltede vilkår om 
parkering på invalideplads. 
Køretøjet i sagen var på tidspunktet for kontrolafgiftens udstedelse parkeret uden 
for afmærket p-bås. 
  

Parternes krav: Klageren ønsker kontrolafgiften annulleret. 
Indklagede har ikke svaret i sagen. 
 

Nævnets 
sammensætning: 

Nævnsformand, dommer Mette Søgaard Vammen 
 
 
 

 
 
SAGENS OMSTÆNDIGHEDER: 
 
Denne sag vedrører en kontrolafgift pålagt den 23. januar 2023 kl. 12:38, for en parkering med køretøjet med 
reg.nr.  på et område benævnt: ”Smedelundsgade 22”.  
 
Afgiften er pålagt for parkering på handicapplads uden gyldigt handicapskilt i forruden. 
 
Der er ikke fremlagt fotodokumentation for kontrolafgiftens pålæggelse på køretøjet eller foto af eksempel på 
skiltningen på p-pladsen.  
 
Af sagens oplysninger fremgår, at køretøjet var på en handicapplads uden gyldigt handicapskilt i forruden. 
 
 
PARTERNES SYNSPUNKTER OVER FOR PARKERINGSKLAGENÆVNET: 
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Klageren har særligt anført følgende:  
 
”… 
Klage over p-afgift skrevet til Parkware Klage til Parkware Jeg indsender hermed klage over parkeringsbøden. 
Jeg har parkeret ved siden af invalide p-pladsen. Jeg har ikke fået den gule p-bøde udskrift. Jeg har aldrig set 
den. Der ud over er det en uhørt høj pris 1.600,00 kr. Det er uhørt og uartigt. Jeg går derfor videre med sagen. 
Jeg fik ingen bekræftelse på denne besked, fra Parkware. 2. Klage til Parkware Min begrundelse for ikke at 
betale det horrible beløb, er som der kan ses på vedhæftede billeder. Jeg erkender helt at jeg har parkeret i 
forkert p-plads. Jeg nægter at betale overpris. Det er 2. gang jeg skriver til Parkware. Sikke en useriøs 
virksomhed. Der bliver ikke sendt svar på mit skriv. Derfor går jeg videre med sagen til klagenævnet. Mvh  
Her kom der et svar tilbage fra Parkware. Til Parkeringsklagenævnet Jeg har, som man kan se modtaget en p-
afgift/ bøde. Jeg erkender helt og fuldstændig at jeg har parkeret forkert. Jeg så ikke skiltet. Skiltet står, som 
man kan se, helt sort i helt mørkegrønt bevoksning. Jeg overså det helt og aldeles. Øv. Ja, og jeg havde lige 
præcis den dag super travlt. Øv. Men, jeg modsætter mig bøden, da, jeg mener det er et helt horribelt beløb 
jeg skal betale. Jeg har sat billeder op, hvor man kan se de nye afgifter gældende fra juli 2021. Men, da det er 
et privat p-firma, er de nye afgifter sikkert “ikke eksisterende”, for Parkware. Det vil jeg protestere mod. Jeg 
kan ikke se hvilke regler der er brugt. Der er bare doblet op?? Jeg ved det ikke. Jeg har betalt afgiften, da 
Parkware bliver ved med at sende rykkere med ekstra og ekstra gebyr på. Det kan godt være en mega dum fejl 
fra min side, men, jeg vil ikke finde mig i at der bliver pålagt ekstra og ekstra gebyrer, som tiden går, inden der 
bliver lavet nogen afgørelser. Jeg oplever det her som aldeles åger-priser. Det er helt forrykt og uacceptabelt. 
På det 1. billede som jeg har sat ind i mailen, er svaret fra Parkware. De efterfølgende billeder er til info, og 
billeder jeg sendte med til Parkware. Jeg er meget i tvivl om hvad der menes, i brevet fra Parkware. Der bliver 
skrevet et reg. nr. i mailen, men, det er ikke mit reg. nr., (på min bil) og datoen stemmer heller ikke overens. 
Jeg ved ikke hvad det handler om. Men, jeg ser frem til det videre forløb, her. Ring gerne på mobil  
for yderligere information. Jeg er medlem af FDM og mit medlemsnr.  
…” 
 
Indklagede har ikke svaret i sagen. 
 
 
SAGENS DOKUMENTER: 
 
Parternes indlæg og bilag. 
 
 
PARKERINGSKLAGENÆVNETS BEGRUNDELSE OG RESULTAT: 
 
Da indklagede ikke har svaret i sagen, vil sagen blive behandlet på det foreliggende grundlag jf. 
Parkeringsklagenævnets vedtægters § 12, stk. 2., 4 pkt. 
 
Klageren har blandt andet anført, at hun ikke har modtaget en kontrolafgift på køretøjet. 
 
Da indklagede ikke har reageret i sagen, og der således ikke er holdepunkter for at opretholde kontrolafgiften, 
er kontrolafgiften ikke udstedt med rette. 
 
Herefter er Plot A/S ikke berettiget til at fastholde kravet om betaling af kontrolafgiften. 
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PARKERINGSKLAGENÆVNETS AFGØRELSE: 
 
Plot A/S er ikke berettiget til at opretholde kravet om betaling af kontrolafgift på kr. 1.590,-.  
 
Indklagede skal betale kr. 3.500,- i sagsomkostninger til Parkeringsklagenævnet, som sender en opkrævning til 
indklagede. 
 
Klagegebyret tilbagebetales til klageren. 
 
Hver af parterne kan anlægge sag ved domstolene om de forhold, som klagen har vedrørt.  
 
Klageren henvises til at søge yderligere oplysning om eventuel bistand i forbindelse med sagsanlæg på 
www.domstol.dk, www.advokatsamfundet.dk og/eller eget forsikringsselskab om eventuel 
retshjælpsforsikring. 
 
 

På Parkeringsklagenævnets vegne 

 

 

Mette Søgaard Vammen 

Nævnsformand 




